

光大国际携手“光大系” 全面助力建设“美丽河南”

3月26日,“光大国际携手光大系全面助力建设美丽河南”新闻发布会在光大环保能源(新郑)有限公司举行。光大国际携手光大银行郑州分行、光大证券郑州营业部、光大永明人寿河南分公司等光大系金融单位等,发挥光大产融一体优势,全面助力建设“美丽河南”。
倪子 张俊



光大环保能源(新郑)有限公司项目公司总经理谷岩

新郑兰考项目已投入运行

“运行4个月,我们已无害化处理来自新郑市、郑州市的生活垃圾总量达到12.1万吨,产生绿色电力3573万千瓦时,相当于节约标煤11362吨,减少二氧化碳排放量44926吨,为约1.4万户城市居民提供一年的绿色电力。”据光大国际项目公司总经理谷岩介绍,由光大国际有限公司(以下简称“光大国际”)投资建设的新郑市生活垃圾焚烧发电厂位于新郑市辛店镇,设计总规模日处理城市生活垃圾1000吨,配置两台每天500吨的

炉排焚烧炉,一台20MW汽轮发电机组,年处理生活垃圾36万吨,年提供绿色上网电量1.321亿kW.h,年节约标煤63097吨,烟气排放指标达到欧盟标准。

国内垃圾发电巨头助力环保产业

据悉,光大国际为中国光大集团旗下实业投资之旗舰公司,目前公司市值超过700亿元港币,员工总人数超过7000人。2012年被国家环保部等8部委赞誉为“中国环保产业领军企业”,是国内最大的垃圾发电投资

商和运营商。

目前,光大国际已落实环保新能源项目超过260个,总投资超过600亿元人民币,主营业务包括垃圾焚烧发电、生物质能发电、太阳能光伏电、风力发电、沼气发电、危险废弃物安全处置等,公司成功实现了由传统公司向高科技公司的转型及由单一环保项目向低碳经济产业的发展。

持续加码河南投资布局

据谷岩介绍,目前,光大国际在豫投资项目数量及规模不断扩大,包括环保能源板块、绿色环保板块及环保水务板块均取得了长足的发展。

在环保能源板块,周口太康能源项目和新乡长垣能源项目均已具备开工条件,平顶山汝州市静脉产业园项目已经签约,进入前期筹备阶段;在绿色环保板块,已经签约的项目包括夏邑一体化、社旗一体化和柘城一体化项目;环保水务板块方面,三门峡生活污水处理项目一期、二期及中水回用项目及采用EPC模式承建的兰考县第二城市生活污水处理厂项目均已成功落地,并顺利投产运行。

一季度九成偏股基金亏损 最高亏损幅度为18.51%

尽管离3月结束还有几天,但是考虑到中美贸易摩擦的氛围颇为紧张,以及A股市场的激烈反应,业内人士分析,一季度偏股型基金的整体业绩恐难再翻身。多达52只偏股基金今年以来的亏损幅度超过10%,最高者亏损幅度为18.51%。
郑报融媒记者 倪子

偏股型基金遭大面积亏损

相关数据显示,截至3月25日,按普通股票型基金和偏股混合型基金综合计算,纳入统计的852只偏股基金中,90%的基金今年以来出现亏损,其中,多达52只偏股基金的亏损幅度超过10%,最高者亏损幅度为18.51%。即便是那86只勉强取得正收益的偏股基金,截至3月25日,其今年以来的平均收益率也不过2.61%。

至于那些动辄数十亿元乃至上百亿元的“爆款”基金,虽然仍在建仓期,但多数成绩单都是亏损。无论是销售额高达300多亿元的兴全合宜,还是一度引发热议的东方红睿泽3年定开,以及诸多限量销售的“爆款”,截至3月25日,其净值数据都低于发行面值。

业内人士透露,首季度业绩的不尽如人意,主要是市场风格难以捉摸。但在业绩排名的压力下,多数基金经理选择参与这场带一点赌性的博弈,在“爆款”基金纷飞的时候,这种博弈的热度达到了巅峰。一季度,这些价值股震荡得太剧烈,而偏股基金显然仓位又太高,于是,就出现了首季度约九成偏股基金亏损的尴尬局面。



医药股成为资金避险新选择

虽然偏股基金整体局面有些难看,但亮点也同样鲜明。统计显示,截至3月25日,86只今年以来取得正收益的偏股基金中,有28只是冠以“医”字头的基金,其平均收益率为3.69%,大幅超过平均水平。截至3月25日,纳入统计的偏股型基金的前三席中,有两席被医药、医疗基金占据,前5名中,则有3名归属于医药、医疗基金。

在当前市场风格不明的背景下,基金经理们对于医药股这个传统的“防御品种”更是青睐有加。虽然不少业内人

士将医药股的上涨视为资金避险的选择,但在部分基金经理看来,医药股的估值优势同样突出。

从以往国内和国外的市场上看,医药都是长期牛股的聚集地。分析人士指出,基金对医药股的热衷和医药、医疗基金业绩相对较强的表现,有可能会在下一阶段的震荡市中继续发酵。尤其是在中美贸易摩擦正在激烈震荡市场的时候,基金经理继续“防御战”的心态非常浓厚,凭借强劲的业绩表现,优质医药股一枝独秀的路程有望继续。

■行业资讯

交行登封支行开展金融知识宣传月活动

交通银行登封支行在3月开展了金融知识宣传月活动。工作人员深入企业、社区、市场,通过举办专题讲座、发放宣传手册和折页、设立咨询台现场答疑解惑等方式宣传抵御非法集资、防范电信网络诈骗的相关知识,帮助广大市民提高风险防范意识和依法理性维权意识。在金融知识宣传月活动中,登封支行共举办宣传活动11次,发放宣传手册和折页6000余份,覆盖群体8000多人。周宇

“金葵花”杯少儿钢琴大赛再度开启

2018年第六届“金葵花”杯全国少儿钢琴大赛终于如约而至。本届大赛主办单位为招商银行,支持单位为柏斯音乐集团。报名时间截至4月30日,初赛将在5月进行,7月下旬举行总决赛。招商银行“金葵花”客户、私钻客户7-16周岁的子女均可报名参赛。据悉,招商银行特别邀请了钢琴家李云迪作为公益大使,并定制了“李云迪公益大师班”,号召大家通过小额捐助的方式,帮助乡村儿童拥有接受音乐教育的机会。“李云迪公益大师班”将于7月总决赛期间举办,入围总决赛的选手可亲临大师班现场学习,其他选手可通过招商银行手机银行观看大师班视频。段家良

中信 Visa 信用卡邀您畅享足球盛宴

3月1日~4月30日,中信银行 Visa 信用卡邀您畅享足球盛宴,办理指定卡片、境外刷卡、积分竞拍均有机会赢取珍贵 FIFA 世界杯套票。境外 Visa 线路线下交易金额排名前1-8名持卡人,可获得套票各一套。每套包含双人4天3晚俄罗斯之旅,包含住宿、2张比赛门票;境外 Visa 线路线下交易金额排名前9-58名持卡人,可获得戴森 V8 吸尘器各一台,共计50台;境外 Visa 线路线下交易金额排名前59-2058名持卡人,可获得棒球帽及世界杯钥匙扣一套,合计2000套。此外,3月至4月,新客户通过网络渠道办理 Visa 中信银行 FIFA 世界杯主题卡,还有机会抽取世界杯套票。累计消费满699元更能获得正版世界杯玩偶。章世刚

兴业银行与国际金融协会签署合作备忘录

近日,兴业银行与国际金融协会(IIF)签署合作备忘录,独家赞助2018国际金融协会中国金融峰会,并由该行集团旗下兴业经济研究咨询股份有限公司承办。此次峰会将于6月29日在北京举办,届时将有超过200家全球及中国金融机构参加会议,众多国际机构嘉宾将与中国金融机构专家一起探讨中国经济与政策、人民币资产与资本流动、金融监管、“一带一路”、金融科技、绿色金融等热点话题。兴业银行是国际金融协会(IIF)成员,成立30年来,凭借不断提升的综合金融服务能力和核心竞争力,业已跻身全球银行30强。杜红涛